

---

# Prof. Kateřina Šmídková, Ph.D., M.A.

---

## Prof. Kateřina Šmídková, Ph.D., M.A.



Doc. Mgr. Kateřina Šmídková, Ph.D., M.A., se dlouhodobě řadí k předním odbornicím na měnovou politiku, zejména na otázky spojené s cílováním inflace a rovnovážnými měnovými kurzy. Již od roku 1996 působí v různých rolích v ČNB, kde tuto problematiku studuje a přispívá k jejímu lepšímu pochopení a praktické implementaci. Její výzkumná činnost na tomto poli byla ještě posílena ve chvíli, kdy se stala ředitelkou Samostatného odboru ekonomického výzkumu a finanční stability (v jeho čele stojí od roku 2004), podřízeného přímo Bankovní radě České národní banky.

Od roku 2000 uchazečka rovněž působí na Institutu ekonomických studií Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze. Kromě zajišťování výuky odborných kurzů na magisterské úrovni se intenzivně věnuje školení a vědecké výchově doktorandů a mladých badatelů, z nichž někteří již ve své odbornosti dosáhli výborných výsledků. Kurzy, jejichž výuku garantuje (Monetary Economics A, European Economic Policies), jsou svým pojetím v řadě ohledů jedinečné a jejich náplň je pravidelně aktualizována tak, aby zahrnovala i nejnovější poznatky a vývoj.

Docentka Šmídková pravidelně prezentuje výsledky svého výzkumu v publikacích, které vycházejí jak v České republice, tak v prestižních časopisech a nakladatelstvích v zahraničí. Těžiště publikační činnosti uchazečky spočívá v článcích v časopisech s impakt faktorem, přispěla i do řady kolektivních monografií. Většina prací je prezentována v angličtině, což je činí dostupnými nejen vědecké obci v České republice, ale i v zahraničí. V řadě případů se jedná o studie, které jsou z hlediska zkoumaného oboru průkopnické a přinášejí jak nové poznatky, tak jejich ucelenou empirickou analýzu. O ohlasu publikací doc. Šmídkové svědčí jejich poměrně vysoká citovanost jak českými, tak zahraničními autory.

Uchazečka se v uplynulých letech podílela a podílí na řešení řady grantů, často zadávaných OECD či Evropskou komisí. Výstupy z tohoto výzkumu pak prezentuje na vědeckých symposiích a konferencích, kde zastupuje jak Českou národní banku, tak Univerzitu Karlovu. Aktivně se podílí na organizaci konferencí v rámci České společnosti ekonomické, ve které působí, jakož i dalších výzkumných institucí. Je rovněž členkou redakční rady dvou časopisů (Finance a úvěr, Politická ekonomie) s impakt faktorem.

